

ТРАДИЦИЯ

В СПЕКТАКЛЕ ИГРАЮТ НАРОДНЫЕ

Далеко за пределы Башкирии пролегли маршруты гастролей Уфимского республиканского русского драматического театра. Жители Куйбышева, Харькова, Перми, Оренбурга, Ульяновска, Кишинева хорошо знакомы с искусством уфимцев.

За успешные гастроли в Таллине театр был награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета ЭССР. В настоящее время театр заканчивает свои выступления в столице Карельской АССР Петрозаводске.

В театре есть давняя традиция приглашать ведущих мастеров сцены столичных театров для участия в спектаклях.

Ранее в спектаклях театра принимали участие народные артисты СССР М. Жаров и В. Меркурьев; сейчас в спектакле «Без вины виноватые» по пьесе А. Н. Островского в роли Незнамова выступает народный артист РСФСР Олег Строженков.

Впереди новый театральный сезон — во второй половине октября театр в 41-й раз откроет занавес в родной Уфе.

Е. СОКОЛОВ.

"Советская Куйбышев"
г. Москва
14 сент 1971